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Thực hiện kế hoạch số 87-KH/TU ngày 03/8/2023 của Thị ủy Điện Bàn triển khai mô hình  “Chi bộ bốn tốt”, “Đảng bộ cơ sở bốn tốt”. Đây là một trong những giải pháp quan trọng, thiết thực, cụ thể để góp phần tiếp tục tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong việc nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ đảng viên.
Thứ nhất, Hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị: Chi ủy chi bộ nhà trường luôn bám sát các văn bản hướng dẫn, chỉ đạo của Thị ủy, Đảng ủy phường Điện Dương để xây dựng kế hoạch, triển khai thực hiện có nề nếp, đóng đảng phí đầy đủ, luôn coi trọng công tác giáo dục tư tưởng chính trị, đạo đức cho Đảng viên, giao nhiệm vụ cụ thể cho Đảng viên, thường xuyên kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ qua các buổi sinh hoạt thường kỳ, hàng tháng ra nghị quyết lãnh đạo toàn diện các hoạt động của nhà trường. Ban hành Quy chế làm việc, quy định rõ trách nhiệm, quyền hạn và chế độ làm việc của đảng viên; phân công đảng viên phụ trách nhiệm vụ kiểm tra, giám sát và một số nội dung biện pháp thực hiện cho phù hợp với tình hình mới, công tác phát triển đảng viên. Cán bộ đảng viên, giáo viên, nhân viên được tham gia học tập các Nghị quyết mới của Đảng các cấp, “học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” để từ đó mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên xác định rõ vai trò trách nhiệm của mình trước Đảng, Nhà nước và nhân dân về sự nghiệp giáo dục. Chi ủy, chi bộ nhà trường đăng ký xây dựng mô hình “Trường học Xanh- Sạch- Đẹp- An toàn”. Chỉ đạo tốt cuộc vận động, xây dựng trường học hạnh phúc, trường học an toàn, tích cực tham gia các phong trào của địa phương về vệ sinh môi trường, văn hoá, văn nghệ, TDTT, công tác hiến máu nhân đạo… Chỉ đạo các tổ chức đoàn thể trong nhà trường thường xuyên thăm hỏi, phụng dưỡng Mẹ Việt Nam anh hùng, thăm hỏi động viên cán bộ giáo viên, nhân viên, trẻ có hoàn cảnh khó khăn, bị bệnh hiểm nghèo. Cuối tháng 5 năm 2024 vừa qua, cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường đã chia sẻ đóng góp 5.000.000 đồng và vận động cha mẹ trẻ toàn trường với kinh phí 19.640.000đ trao cho cháu Huỳnh Minh Hiếu- 3 tuổi bị bệnh hiểm nghèo đang điều trị tại bệnh viện sản nhi Đà Nẵng.
  		Thứ hai, về tiêu chí chất lượng sinh hoạt: Thực hiện nghiêm túc nền nếp sinh hoạt Đảng, nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ theo Hướng dẫn số 12-HD/BTCTW, ngày 06/7/2018 của Ban Tổ chức Trung ương Đảng về một số vấn đề nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, thực hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ trong sinh hoạt Đảng. Hầu hết đảng viên tham gia sinh hoạt chi bộ thường xuyên, nghiêm túc và đóng đảng phí đúng quy định. Trong 6 tháng đầu năm 2024 số kỳ sinh hoạt chi bộ 6 lần, số kỳ sinh hoạt chuyên đề là 2 chuyên đề/2 quý; 
  	Thứ ba, về tiêu chí đoàn kết, kỷ luật: Xác định đây là nguyên tắc cơ bản trong sinh hoạt chi bộ, trên cơ sở tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, chi bộ thực hiện đúng quy chế về sinh hoạt định kỳ, đoàn kết nội bộ, làm rõ trách nhiệm người đứng đầu, chính quyền, gương mẫu thực hiện nguyên tắc tập trung dân chủ, các Quy định, Quy chế làm việc, công tác tổ chức cán bộ, quy hoạch, đào tạo, chuẩn hoá, bồi dưỡng điều động luân chuyển và sử dụng viên chức trong đơn vị, CB,VC - NV đều đạt trình độ trên chuẩn.
Thứ tư, cán bộ, đảng viên tốt: Về chính trị, tư tưởng: Thực hiện tốt chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước; Về phẩm chất đạo đức, lối sống: Gương mẫu giữ gìn đạo đức, lối sống trong sáng, giản dị phát huy tính tiền phong, gương mẫu của người đảng viên, quan hệ mật thiết với nhân dân. Về ý thức tổ chức kỷ luật: Chấp hành và thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc tổ chức, kỷ luật của Đảng. Về thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao: Có tinh thần trách nhiệm, hoàn thành đúng tiến độ, đảm bảo chất lượng, hiệu quả nhiệm vụ được giao; năng động, đổi mới, sáng tạo. 
Một trong những nhiệm vụ quan trọng của công tác Đảng là xây dựng và phát triển Đảng. Phát triển đảng viên mới là nhiệm vụ thường xuyên nhằm bổ sung nguồn sinh lực mới cho đảng, nâng cao chất lượng tổ chức cơ sở đảng. Cụ thể hóa các tiêu chuẩn, điều kiện kết nạp đảng viên phù hợp với đặc điểm đối tượng là giáo viên, nhân viên, cụ thể :
Về năng lực: Người vào Đảng là giáo viên, nhân viên, nhất thiết phải có chuyên môn Khá trở lên và có động cơ phấn đấu tốt, tích cực học tập nâng cao trình độ và ý thức tự học cao.
Về rèn luyện: Tích cực gương mẫu tham gia phong trào của nhà trường; được quần chúng tín nhiệm. 
Về tư tưởng chính trị: Có lập trường giai cấp, bản lĩnh chính trị vững vàng, không dao động trước mọi khó khăn thử thách.
Về phẩm chất đạo đức, lối sống: Trước hết phải là người có lòng yêu nước sâu sắc, có đạo đức trong sáng, lành mạnh, có lý tưởng chính trị đúng đắn, có ý thức tổ chức kỷ luật, tôn trọng pháp luật của Nhà nước và kỷ luật của nhà trường; không vi phạm quy chế chuyên môn, quy định của nhà trường.
Đặt biệt trong cuối tháng 6/2024 chi bộ trường Mẫu Giáo Điện Dương đã hoàn thiện hồ sơ đề nghị Cấp ủy cấp xem xét kết nạp 02 quần chúng ưu tú vào Đảng trong thời gian đến. Đồng thời, giới thiệu 01 quần chúng để tham gia học lớp cảm tình Đảng vào cuối năm 2024.
Với những kết quả nêu trên, Chi bộ trường Mẫu Giáo Điện Dương quyết tâm xây dựng Chi bộ nhà trường đạt “Chi bộ bốn tốt” trong năm 2024 và những năm tiếp theo, góp phần hoàn thành thắng lợi các nhiệm vụ được giao trong thời gian đến.






