Công tác quản lý đất đai, trật tự xây dựng, giải quyết đơn thư của bộ phận Địa chính trong tháng 7 năm 2024

Trong tháng 7 năm 2024 bộ phận Địa chính tham mưu cho lãnh đạo UBND phường thực hiện khá tốt nhiệm vụ đề ra, trong đó công tác quản lý quy hoạch, xây dựng cơ bản, GPMB, tài nguyên môi trường Tổ quy tắc phường thường xuyên rà soát địa bàn kiểm tra việc lấn chiếm, cơi nới, xây dựng của các hộ gia đình, cá nhân để kịp thời phát hiện và xử lý theo quy định; kiểm tra và hướng dẫn các tổ chức, cá nhân và hộ gia đình xây nhà trên đất ở, đất thổ cư liên hệ bộ phận chuyên môn để lập hồ sơ xin cấp phép xây dựng theo quy định. 
Các tổ thu gom rác dọc theo tuyến bờ biển hoạt động có hiệu quả, đúng hợp đồng đã ký kết; bộ phận tiếp nhận đơn thư, kiến nghị công dân, phối hợp cùng địa chính xây dựng, xác minh tham mưu lãnh đạo UBND phường giải quyết đơn thư theo quy định. Trong tháng 7 năm 2024, giải quyết được 02 đơn, nâng tổng số đơn giải quyết từ đầu năm 37 đơn, còn lại 03 đơn đang xác minh và tiếp tục giải quyết trong tháng 8; cung cấp thông tin cho toà án 03 trường hợp, thẩm định tại chỗ 01 trường hợp; họp xét nguồn gốc đất cho 04 hộ gia đình cá nhân, xét nguồn gốc đất cho các hộ gia đình, cá nhân ảnh hưởng dự án Nạo vét, thoát lũ khẩn cấp và chống xâm nhập mặn sông Cổ Cò, thành phố Hội An Hạng mục: Cầu Nghĩa Tự và hai đường dẫn. Đề xuất cấp có thẩm quyền cấp phép xây dựng 02 trường hợp, giải quyết hồ sơ xác nhận đất ở, đính chính thông tin trên giấy chứng nhận quyền sử dụng đất do sai sót,xác nhận đăng ký cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, tách thửa… cho 50 trường hợp. Phối hợp với Ban quản lý dự án đầu tư các công trình giao thông tỉnh, kiểm tra việc khắc phục hậu quả việc chuyển cát về lại bãi chứa B3 của ông Hồ Văn Hùng- khối phố Hà My Trung.
Tham mưu UBND phường Tổ chức vận động các hộ gia đình, cá nhân ảnh hưởng công trình Nâng cấp, mở rộng đường trục chính GTNT, đô thị tại phường Điện Dương tuyến đường số 35 từ nhà ông Đinh Phú Điện- khối phố Tân Khai đến đường773 Điện Nam Trung bàn giao mặt bằng lề đường để triển khai thi công theo hồ sơ thiết kế được duyệt.

